



В Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту отравления детей в детском саду

24 декабря 2020 года за медицинской помощью обратились 43 воспитанника МДОУ Детский сад №6 «Колокольчик» г. Пучежа, из них 16 детей дошкольного возраста были госпитализированы в ОБУЗ Кинешемская ЦРБ» с признаками отравления. По данному факту Пучежским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей (п.«б» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По уголовному делу в детском дошкольном учреждении изъяты образцы продуктов питания для направления на экспертизу, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Действиям должностных лиц детского сада будет дана надлежащая правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1525950>